
Едвард Сноуден: Обама није испунио ниједно обећање, не треба се плашити Трампа
петак, 11 новембар 2016 14:19

 Амерички узбуњивач и бивши обавештајац Едвард Сноуден обратио се јавности преко
лајв стрима поводом председничких избора у САД и безбедносних питања.

  

  

Он је одговарао на питања која су му постављена путем друштвених мрежа коришћењем
хаштага #СтартПагеСноwден.

  

Сноуден је изразио да није забринут због победе Доналда Трампа на председничким
изборима у САД, иако половина Америке јесте.

  

Поручио је онима који брину о приватности, да не треба да брину због Трампа, да су они
ти који могу да направе промену. 

  

“Док ја бринем шта се догађа мени... није реч само о мени, већ о нама“, рекао је Сноуден.

  

Како је рекао, ништа од онога што је Барак Обама рекао да ће да уради по питању
масовног надгледања, тортуре, вансудских убистава, није учинио. 

  

“Када је ступио на дужност, није испунио обећања“, навео је Сноуден. 
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С обзиром на то, Сноуден каже да није паметно много се надати или страховати када је
у питању долазак новог лидера на власт. 

  

“То је само један председник. Политичари раде оно што мисле да ће довести до веће
подршке. Не треба да се плашимо Доналда Трампа“, нагласио је Сноуден. 

  

Упитан да ли постоји могућност да Трамп злоупотреби моћ НСА, Сноуден је навео да би
нагласак требало ставити на заштиту људи у целом свету, не само Американаца. 

  

“Покушавам да не гледам на ово као на питање једних избора, једног председника, или
чак једне владе“, навео је Сноуден. 

  

Бивши обавештајац није много говорио о могућности његове екстрадиције или могућег
помиловања. 

  

“Рецимо да су неки договори постигнути, да се бринем о безбедности вероватно бих и
даље био на Хавајима. Нисам очекивао да ћу отићи одатче. Чињеница да јесам и даље
ме изненађује“, навео је он. 

  

Сноуден је напустио САД 2013. након цурења поверљивих докумената из НСА. 

  

Јавност тражи помиловање за Сноудена пре него што Барак Обама напусти Белу кућу у
јануару 2017. године.
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